



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, PROMETA I
INFRASTRUKTURE

Komisija za provedbu javnog natječaja

POZIV NA TESTIRANJE

KANDIDATIMA/KINJAMA

koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, broj 99 od 10. rujna 2021. godine na slijedeće radno mjesto:

UPRAVA ZA CESTOVNI PROMET, CESTOVNU INFRASTRUKTURU I INSPEKCIJU

Sektor inspekcije sigurnosti cestovnog prometa i cesta
Služba inspekcije sigurnosti cesta i žičara
Odjel inspekcije sigurnosti državnih, županijskih i lokalnih cesta

1. viši inspektor cesta (Mjesto rada: Zagreb) - 1 izvršitelj/ica

Služba inspekcije cestovnog prijevoza
Područni odjel inspekcije cestovnog prijevoza Rijeka

3. viši inspektor cestovnog prometa (Mjesto rada: Karlovac) - 1 izvršitelj/ica

**DATUM ODRŽAVANJA PRVE I DRUGE FAZE TESTIRANJA I
INTERVJUA**

**23. studenoga 2021. godine, s početkom u 10,00 sati
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Prisavlje 14, Zagreb, dvorana
804 - VIII. kat**

**KANDIDATI/KINJE SU DUŽNI PONIJETI SA SOBOM OSOBNU
ISKAZNICU ILI PUTOVNICU TE POŠTIVATI SVE PROPISANE
EPIDEMIOLOŠKE MJERE**

9,45-10,00	Dolazak kandidata/kinja	Prisavlje 14, Zagreb dvorana 804 - VIII. kat
10,00 –	<u>Prva faza testiranja:</u> <ul style="list-style-type: none">➤ provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – za kandidate/kinje koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja	
	<u>Druga faza testiranja*:</u> <ul style="list-style-type: none">➤ pisana provjera pasivnog razumijevanja engleskog jezika, njemačkog ili francuskog jezika➤ pisana provjera znanja rada na osobnom računalu <u>Intervju</u>	

Poziv na testiranje kandidatima koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja biti će upućen i osobno putem elektroničke pošte.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenim/om na javni natječaj, o čemu joj se dostavlja pisana obavijest u pravilu putem elektroničke pošte.

***NAPOMENA:**

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati/kinje koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja i to 15 kandidata/kinja.

Ako je u prvoj fazi zadovoljilo manje od 15 kandidata/kinja, u drugu fazu postupka pozvat će se svi kandidati/kinje koji su zadovoljili u prvoj fazi testiranja.

Svi kandidati/kinje koji dijele 15. mjesto u prvoj fazi testiranja pozvat će se u drugu fazu testiranja.

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati/kinje koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja i to 10 kandidata/kinja, a ako je u drugoj fazi zadovoljilo manje od 10 kandidata/kinja, na razgovor (intervju) će se pozvati svi kandidati/kinje koji su zadovoljili u drugoj fazi testiranja.



POSTUPAK I PRAVILA TESTIRANJA I RAZGOVORA (INTERVJUA)

1. Sukladno točki V. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (Narodne novine, broj 121/21) kandidati koji dolaze na testiranje obvezni su EU digitalnu COVID potvrdu ili odgovarajući drugi dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predočiti na uvid ovlaštenoj osobi prilikom ulaska u prostorije Ministarstva.

Kandidati koji ne predoče EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, ne mogu ući u prostorije Ministarstva odnosno boraviti u tim Prostorijama.

Kandidati dokazuju da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19 predočenjem:

- EU digitalne COVID potvrde
- negativnim nalazom brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka
- da su preboljele bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 12 mjeseci, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa
- da su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije
- da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, dokazuju potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 12 mjesec
- da su preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 pri čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja.

2. Od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj ne mogu pristupiti testiranju.

UPOZORENJE: Kandidati/kinje koji dođu nakon 10,00 sati, u zgradu gdje se održava testiranje, neće moći pristupiti testiranju.

3. Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata/kinja, kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuće prostorije gdje će se održavati testiranje.

Molimo ponesite kemijske olovke.

4. Svaka faza provjere znanja, sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova.
5. Za vrijeme provjere znanja **nije dopušteno**:
 - koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
 - koristiti mobilni ili druga komunikacijska sredstva
 - napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje
 - razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši pravila iz točke 5. bit će udaljen/a s provjere znanja, a njegov / njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocijeniti.

6. Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati/kinje koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja i to 10 kandidata/kinja za svako radno mjesto, a ako je u drugoj fazi zadovoljilo manje od 10 kandidata/kinja, na razgovor (intervju) će se pozvati svi kandidati/kinje koji su zadovoljili u drugoj fazi testiranja. Intervju će se održati isti dan nakon druge faze testiranja.

UPOZORENJE: Za vrijeme boravka u prostorijama gdje se održava testiranje, kandidati/kinje su dužni/e poštivati kućni red i postupati prema uputama predsjednika i članova Komisije za provedbu javnog natječaja. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni/e s testiranja, te će se smatrati da su odustali/e od daljnjeg postupka testiranja.

Izabrani kandidati/kinje pozvat će se radi dostave uvjerenja nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak, uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja.

Nakon dostave uvjerenja i izvornika dokaza, čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje, koje će biti objavljeno na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave <http://mpu.gov.hr> i web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture www.mmpi.gov.hr. Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

7. Svi kandidati/kinje prijavljeni/e na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.